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Συγχαρητήρια στους παίκτες μου
για την προσπάθεια και στον κόσμο
για την υπομονή του. Δεν φεύγω
περήφανος, αλλά ευχαριστημένος
μόνο για τη νίκη, την οποία πήραμε
απέναντι σε μια πολύ μεγάλη
ομάδα, όπως ήταν σήμερα η ΑΕΛ.
Σίγουρα ήταν καλύτερη η ΑΕΛ, ιδιαί-
τερα στο πρώτο ημίχρονο. Στο δεύ-
τερο μέρος με τις αλλαγές βελτιωθήκαμε. Σημασία έχει η
νίκη, που μας κρατά μέσα στους στόχους μας. Η συνέχεια
είμαι σίγουρος θα είναι καλύτερη. Ευχαριστώ τον κ. Μιχαη-
λίδη για τα καλά του λόγια».

Νεντίμ Τούτιτς (ΟΜΟΝΟΙΑ)

Γιωργαλλίδης 30

Πάντιτς 24

Βέντζελ 04

Πλετς 06

Ντικουμάνα 03

Καϊάφας 10

Ζλόγκαρ 08

Μπαγκούρα 20

(80’) Αγκίρε 09

Χριστοφή 77

Αλωνεύτης 46

(56’) Ντούρο 21

Νικουλέσκου 07

(46’) Καφού 99

01 Κωνσταντίνου

29 Ουόν

81 Κακογιάννης

04 Φασσότ

03 Τζούνιορ

22 Τοράο

26 Γκαντιάγκα

30 Κρασσάς

33 Φιλανιώτης (61’)

11 Λουκά

25 Οφορίκουε (61’)

28 Ρόκε

10 Μεσόνες (71’)

19 Γκονζάλες

Γήπεδο: ΓΣΠ, Σκόρερ: Καϊάφας 45’+2, Κίτρι-
νες: Καϊάφας / Φασσότ, Γκονζάλες, Διαιτητής:
Τρύφωνος, Θεατές: 8.791 εισιτήρια.

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΕΛ1-0
( 1 - 0 )

«Ευχαριστημένος 
μόνο για τη νίκη»

«Φεύγω από τη Λευκωσία περήφανος,
αλλά καταστενοχωρημένος, ηττημένος.
Δεν μπορώ να πιστέψω πως χάθηκε αυ-
τό το παιχνίδι. Εκεί που μπορούσαμε να
καθαρίσουμε τον αγώνα από το πρώτο
μέρος βρεθήκαμε πίσω στο σκορ. Στο
δεύτερο ημίχρονο αλλάξαμε σχήμα,
μπορεί να μην είχαμε την ίδια συνοχή,
αξίζαμε όμως καλύτερου αποτελέσμα-
τος. Φεύγουμε κρατώντας την καλή εμφάνιση, μέσα από την
οποία φάνηκαν οι δυνατότητες και η ποιότητα των παικτών
μου. Πιστεύω πως θα μας δώσει αυτοπεποίθηση για τη συνέ-
χεια. Ευχαριστώ τον κόσμο που στήριξε την ομάδα».

Ανδρέας Μιχαηλίδης (ΑΕΛ)

«Περήφανος, αλλά 
στενοχωρημένος»

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

το ποδόσφαιρο αν δεν κά-
νεις τις ευκαιρίες γκολ θα το
πληρώσεις. Η ΑΕΛ από τη
στιγμή που δεν μπορούσε
να βάλει την μπάλα στο
αντίπαλο πλεχτό, έδωσε το

δικαίωμα στην  Ομόνοια με γκολ στο
45’+2, με τον Καϊάφα, να πάρει τη νίκη.
Οι «πράσινοι»έστω κι αν τους… βγήκε η
ψυχή πήραν αυτό που επιζητούσαν, τους
τρεις βαθμούς που τους διατηρούν στην
δεύτερη θέση . Η ΑΕΛ στα πρώτα 45 λε-
πτά πραγματοποίησε σπουδαία εμφά-
νιση, δημιούργησε πέντε κλασικές ευ-
καιρίες, χωρίς όμως να μπορεί να βρει
στόχο. Οι «γαλαζοκίτρινοι» πλήρωσαν
κατά κύριο λόγο την αστοχία τους και κα-
τά δεύτερο γιατί απέναντί τους βρήκαν
τον Γιωργαλλίδη σε πολύ καλή μέρα. Στο
δεύτερο μέρος παρουσιάστηκαν ψυχο-
λογικά επηρεασμένοι και δεν μπόρεσαν
να δημιουργήσουν κάτι καλό.
Η Ομόνοια παρουσιάστηκε με δύο πρό-
σωπα. Στο πρώτο ημίχρονο ήταν πολύ κα-
κή, δεν μπόρεσε σε καμιά περίπτωση να
μπει στο παιχνίδι, πολλά ατομικά λάθη,
κακές μεταβιβάσεις, δεν υπήρχε καθα-
ρό μυαλό. Αντιθέτως στο δεύτερο ημί-
χρονο ανέβασε την απόδοσή της, δημι-
ούργησε κάποιες ευκαιρίες, δεν μπόρε-
σε όμως να πετύχει άλλο γκολ.
Πολύ καλά παραταγμένη η ΑΕΛ, έκλεισε
όλους τους διαδρόμους και με συνεχές
πρέσινγκ δεν επέτρεψε στην Ομόνοια
να είναι απειλητική. Οι «γαλαζοκίτρινοι»
ήταν επικίνδυνοι και αναστάτωσαν αρ-
κετές φορές την αντίπαλη άμυνα. Η Ομό-
νοια, που ούτε αρχή ούτε τέλος είχε στο
πρώτο μέρος, μπήκε στον αγώνα πολύ
χαλαρά, βραχυκυκλώθηκε από τα στε-
νά μαρκαρίσματα των αντιπάλων, ενώ
έγιναν πολλά λάθη. Δεν υπήρχε καθαρό
μυαλό και οι όποιες προσπάθειες γίνο-
νταν προς την εστία του Κωνσταντίνου
έβρισκαν εμπόδιο τους αντίπαλους αμυ-
ντικούς. Η ΑΕΛ ιδιαίτερα στο πρώτο 20λε-
πτο ήταν ιδιαίτερα απειλητική και μπο-
ρούσε να προηγηθεί με περισσότερα από
ένα γκολ. Μόλις στο 6’ ο Πάντιτς ανέ-
τρεψε τον Ρόκε (ήταν τελευταίος παί-
κτης), μόλις μερικά εκατοστά έξω από

την περιοχή του Γιωργαλλίδη. Ο Τρύφω-
νος έδωσε το φάουλ, ενώ μπορούσε να
αποβάλει τον Πάντιτς (δεν έδειξε ούτε
κίτρινη). Ο Γκονζάλες εκτέλεσε, με την
μπάλα να καταλήγει στο οριζόντιο δο-
κάρι. Η ΑΕΛ συνέχισε να ελέγχει και με
υπομονή έβγαινε στην επίθεση. Στο 9’ ο
Ουόν με δυνατό σουτ υποχρέωσε τον
Γιωργαλλίδη να διώξει δύσκολα σε κόρ-
νερ. Η Ομόνοια δεν είχε τις λύσεις, σε
αντίθεση με την ΑΕΛ που απειλούσε συ-
νεχώς. Στο 16’ λάθος γύρισμα προς τα πί-
σω, έκλεψε ο Κρασσάς, μόνος με τον
Γιωργαλλίδη δεν ευστόχησε καθώς ο πορ-
τιέρο της Ομόνοιας βγήκε κλείνοντας το
οπτικό πεδίο στον μέσο της ΑΕΛ.  Οι φι-
λοξενούμενοι στο 30’ βρέθηκαν και πά-
λι κοντά στο γκολ, επίσης από λάθος της
άμυνας της Ομόνοιας. Ο Βέντζελ δε συ-
νεννοήθηκε με τον Γιωργαλλίδη, ο Γκον-
ζάλες κέρδισε, ωστόσο το σουτ  κατέλη-
ξε έξω. Οι φιλοξενούμενοι πλησίασαν
το γκολ και στο 37’ όταν ο Ουόν με εξαι-
ρετική κούρσα από δεξιά σέντραρε βρί-
σκοντας το Ρόκε ελεύθερο, ωστόσο ο
Πορτογάλος καθυστέρησε και το χλια-
ρό σουτ σταμάτησε στο Γιωργαλλίδη. Κι
ενώ πλησίαζε το τέλος και της δίλεπτης
καθυστέρησης, ο Χριστοφή από δεξιά
γύρισε με δύναμη την μπάλα στην πε-
ριοχή της ΑΕΛ και ο Καϊάφας, ξεχασμένος,
αμέσως έπιασε το σουτ νικώντας τον Κων-
σταντίνου.
Στο δεύτερο ημίχρονο, η Ομόνοια ανέ-
βηκε, έχοντας περισσότερο την μπάλα
στην κατοχή της, χωρίς μάλιστα να απει-
ληθεί. Αντίθετα, η ΑΕΛ φάνηκε να είναι
επηρεασμένη από την εξέλιξη στο τέλος
του πρώτου μέρους. Εντούτοις δεν δί-
στασε να παίξει και με τρεις επιθετικούς
κυνηγώντας το γκολ. Της έλειπε η υπο-
μονή και το καθαρό μυαλό, με αποτέλε-
σμα να μην μπορεί να μπει με αξιώσεις
στην αντίπαλη περιοχή. Οι γηπεδούχοι
στο 57’ και 60’ απείλησαν με τους Ζλό-
γκαρ και Ντούρο αντίστοιχα, όμως στην
πρώτη περίπτωση η μπάλα κατέληξε έξω
και στη δεύτερη απέκρουσε ο Κωνστα-
ντίνου. Άλλη μια καλή φάση για την Ομό-
νοια στο 82’, με τον Ντούρο να σουτάρει
και τον Κωνσταντίνου να αποκρούει με
δεύτερη προσπάθεια.

Κορυφαίος και πρόσωπο του αγώνα από
την Ομόνοια ο Καϊάφας, ενώ πολύ καλός
ήταν ο Γιωργαλλίδης, όπως και ο Ζλό-
γκαρ. Από την ΑΕΛ ο Ουόν ήταν εξαιρε-
τικός, πολύ καλοί επίσης, στο πρώτο ημί-
χρονο, οι Ρόκε και Γκονζάλες, αλλά και…
μοιραίοι.

Η Ομόνοια με γκολ του Καϊάφα στο 45’+2 πήρε τη νίκη (1-0) κόντρα στην πολύ καλή ΑΕΛ

Σ

Το γκολ που πέτυχε η Ομόνοια στο δεύτερο λε-
πτό των καθυστερήσεων του πρώτου ημιχρό-
νου, ήταν καθοριστικό. Έδωσε τη νίκη στη γη-
πεδούχο ομάδα.  Βοήθησε την Ομόνοια να ηρε-
μήσει στη συνέχεια και να ανεβάσει απόδοση,
καθώς η εικόνα του πρώτου μέρους ήταν πολύ
άσχημη. Επιπλέον, επηρέασε ψυχολογικά την
ΑΕΛ στο δεύτερο ημίχρονο, καθώς στο πρώτο
45λεπτο ήταν η ομάδα που κυριάρχησε και δη-
μιούργησε πολλές ευκαιρίες για γκολ. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΟ ΓΚΟΛ

Κώστας Καϊάφας
Ο αρχηγός μίλησε σε καθοριστικό χρονικά σημείο,
στο 45’+2, ενώ ο Τρύφωνος ήταν έτοιμος να στεί-
λει τις δυο ομάδες στα
αποδυτήρια με το 0-0. Ο
Καϊάφας με ωραία δυνατό
σουτ σημάδεψε σωστά. Το
γκολ του έμπειρου μέσου
ήταν κι αυτό που χάρισε
τους τρεις πολύτιμους
βαθμούς στην Ομόνοια.
Κανείς δεν ξέρει πώς μπο-
ρεί να ήταν τα πράγματα,
αν ο Καϊάφας δεν ευστοχούσε, μάλιστα τη στιγμή
που η ομάδα του στο πρώτο ημίχρονο δεν είχε τις
λύσεις. Ο αρχηγός, επίσης, ήταν από τους καλύ-
τερους τη χθεσινής Ομόνοιας.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

45’+2 Συρτή σέντρα του Χριστοφή στην περιο-

χή, ο Καϊάφας μόνος με σουτ κάνειτο 1-0.

Κέρδισε, μα της… βγήκε η ψυχή!

Η Ανόρθωση κτύπησε τον Απόλλωνα κάνοντας την ανατροπή και οδηγεί σταθερά την κούρσα

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Ανόρθωση έκανε την ολι-
κή ανατροπή προχθές στο
Τσίρειο και παίρνοντας μια
σπουδαία νίκη, απέναντι
σε έναν άξιο αντίπαλο
όπως ήταν ο Απόλλωνας,

φιγουράρει στο ρετιρέ του πίνακα και
οδηγεί σταθερά την κούρσα. Ο Απόλ-
λωνας πήρε το προβάδισμα στο 64’ με
τον Γιόβοφ, όμως η Ανόρθωση στο τε-
λευταίο τέταρτο γύρισε το παιχνίδι. Οι
δυο αλλαγές του Κεσπάγια, στο δεύτε-
ρο ημίχρονο, Φρούσσος και Σάβιο,  ήταν
οι μεγάλοι πρωταγωνιστές της «Κυρίας»,
αφού πήραν από το χέρι τους συμπαίκτες
τους και τους οδήγησαν στον «παρά-
δεισο».
Πρώτα, ο Φρούσσος  στο 74’ με κεφα-
λιά, έκανε το 1-1 και στο 86’ ο Σάβιο με
κεραυνό διαμόρφωσε το τελικό 1-2. 
Τα μεγάλα παιχνίδια είναι για τους με-
γάλους και ποιοτικούς παίκτες και αυτό
απεδείχθη περίτρανα και το βράδυ του
Σαββάτου στο ντέρμπι του Τσιρείου. 
Ο αγώνας επεφύλασσε μεγάλες συγκι-
νήσεις και οι 7.000 θεατές έμειναν κα-
θηλωμένοι  στις θέσεις τους μέχρι το τε-
λευταίο λεπτό. Ο Απόλλωνας μπήκε πο-
λύ πιο δυνατά από την Ανόρθωση, που
φαινόταν να έχει το μυαλό της και στον
αγώνα με τη Βέρντερ. Αν και με σημα-
ντικές απουσίες (Σανγκόι, Θεοφίλου και
με τον Μπαμπαγκίντα στον πάγκο λόγω
ίωσης) οι γηπεδούχοι έδωσαν στο παι-
χνίδι το ρυθμό που ήθελαν, με ηγέτη τον
Μαραγκό στη μεσαία γραμμή και πολύ
κινητικούς τους Γιόβοφ, Αβραάμ και Σο-
λωμού. Ο Γιόβοφ, έχασε καλή ευκαιρία
στο 3’, με τον Κατσαβάκη να διώχνει,
στο 24’ ο Αβραάμ έπιασε την κεφαλιά,
όμως ο Νάγκι απέκρουσε, ενώ στο 28’
και 38’ ο Μαραγκός έπιασε δυο πολύ

καλά σουτ  τα οποία απέκρουσε ο Νάγκι.
Η Ανόρθωση βελτιώθηκε μετά το πρώ-
το εικοσάλεπτο και στο 26’ έχασε μο-
ναδική ευκαιρία με τον Χαουάρ, όμως σε
γενικές γραμμές, η ομάδα του Κετσπά-
για δεν έδειξε τίποτα σπουδαίο στο πρώ-
το ημίχρονο.
Στους ίδιους ρυθμούς ξεκίνησε και η
επανάληψη, με τον Απόλλωνα να δημι-
ουργεί φάσεις και στο 64’ να παίρνει το
προβάδισμα, που έδωσε την εντύπωση

πως θα έπαιρνε τους βαθμούς από την
Ανόρθωση. Ο Γιόβοφ με εξαιρετική εκτέ-
λεση  φάουλ κάρφωσε την μπάλα στο
παραθυράκι του Νάγκι και έκανε το 1-
0, όμως οι γηπεδούχοι αντί να παίξουν
πιο ελεύθερα, έπεσαν στην παγίδα  της
πίεσης που εξάσκησε η Ανόρθωση. Έτσι,
μετά και την είσοδο του Φρούσσου, ο
Απόλλωνας οπισθοχώρησε και η Ανόρ-
θωση «κατασκήνωσε» στην περιοχή του
Σβαλόφσκι. Μάλιστα, στο 74’ στην πρώ-

τη του επαφή με την μπάλα ο Φρούσ-
σος κάρφωσε την μπάλα με το κεφάλι
στα δίκτυα των γηπεδούχων (1-1), για να
έλθει στο 86’ το νικητήριο όταν Σάβιο
με δυνατό σουτ έξω από την περιοχή
έστειλε  την μπάλα στο οριζόντιο δοκά-
ρι και στα δίκτυα του Απόλλωνα και δια-
μόρφωσε το  τελικό 1-2. 

Η Ανόρθωση έφερε λοιπόν τα πάνω κά-
τω, καταθέτοντας στο τελευταίο εικο-
σάλεπτο ψυχή και ταλέντο στο χορτάρι
του Τσιρείου.  Ο Σάβιο ήταν ο κορυφαί-
ος και η είσοδός του στο δεύτερο ημί-
χρονο έδωσε άλλο αέρα στην ομάδα
του, ενώ αρκετά καλοί ήταν οι Χαουάρ,
Σκοπελίτης, όπως και ο Φρούσσος στο
διάστημα που αγωνίστηκε. 

Ο Απόλλωνας, πλήρωσε την οπισθοχώ-
ρησή του, όμως αυτό δεν διαφοροποι-
εί την πολύ καλή εικόνα που έβγαλε στο
γήπεδο. Ο Μαραγκός ήταν ο καλύτερος,
ενώ πολύ καλοί ήταν οι Αβραάμ και Γιό-
βοφ, όσο είχαν δυνάμεις.  

Η

Kυρία Made in Brazil

Τιμούρ Κετσπάγια (Ανόρθωση)

«Στο μυαλό μας 
η Βρέμη»

«Δεν ήταν εύκολο παιχνίδι
για μας γνωρίζοντας πως
έχουμε σε τρεις μέρες τον
αγώνα με τη Βέρντερ, σε
ένα σημαντικό παιχνίδι για
το κυπριακό ποδόσφαιρο.
Το σημαντικό είναι πως
κερδίσαμε και αξίζουν συγ-
χαρητήρια στους παίκτες
μου. Ήταν νίκη μεγάλης σημασίας, αφού γνω-
ρίζαμε πως θα είχαμε να συναντήσουμε πολ-
λές δυσκολίες. Καλή συνέχεια στον Απόλλω-
να που έχει μια πολύ καλή ομάδα. Εμείς, τώ-
ρα σκεφτόμαστε το παιχνίδι της Τετάρτης».

Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Κάναμε λάθη στα 
γκολ που δεχθήκαμε»

«Εγινε ένα αρκετά καλό παι-
χνίδι και η δική μου ομάδα
ήταν πολύ καλή, μέχρι το
σημείο που προηγούμαστε.
Παίξαμε με μια ομάδα που
συμμετέχει στο Τσάμπιονς
Λίγκ και που έδειξε πως
μπορεί να σκοράρει και με-
τά το 75’. Το πρώτο γκολ προήλθε από δικό μας
λάθος, ενώ στο δεύτερο αφήσαμε τον παίκτη
να σουτάρει. Θα μπορούσαμε να καθαρίζαμε
το παιχνίδι με τις ευκαιρίες που βρήκαμε, κάτι
που δεν κάναμε και μας στοίχισε. Συγχαρητή-
ρια στους παίκτες μου. Θα συνεχίσουμε να δου-
λεύουμε με στόχο την τετράδα»

Σβαλόφσκι 17

Μπαρούν 02

(89’) Ντα Κόστα 90

Οσενί 04

(90’) Μαχράτζε 23

Μαραγκός 14

Μερκής 16

Κιντέρος 60

Τζούρισιτς 15

Αβραάμ 30

(73’) Μπαμπαγκίντα 20

Ρίσο 09

Σολωμού 08

Ρίσσο 09

30 Νάγκι

04 Κατσαβάκης

08 Σκοπελίτης

24 Κωνσταντίνου

33 Δέλλας

20 Λαμπάν

09 Σόσιν

05 Νικολάου (59’)

12 Λεϊβακαμπέσι

19 Χαουάρ

21 Παναγή

11 Φρούσσος (71’)

10 Π. Κόστα

17 Σάβιο (46’)

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γιόβοφ 64’/ Φρούσ-
σος 74’, Σάβιο 86’. Κίτρινες: Κιντέρος, Χαου-
άρ.  Διαιτητής: Π. Καΐλης. Θεατές: 7.500.

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΝΟΡΘΩΣΗ   1-2
( 0 - 0 )

Οι δυο αλλαγές του Τιμούρ Κετσπάγια στο δεύτερο
ημίχρονο έδωσαν άλλο ρυθμό στην ομάδα της
Ανόρθωσης, όμως πολύ σημαντικό ήταν η επι-
θετικότητα που εξάσκησε μετά το 1-0 η πρωτα-
θλήτρια. Εκμεταλλεύτηκε το λάθος του Απόλλω-
να, να διαφυλάξει το υπέρ του σκορ και επιτέ-
θηκε από όλους τους χώρους, φθάνοντας στη δι-
καίωση.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
ΤΑ ΓΚΟΛ

Σάβιο Μπορτολίνι
Χωρίς δεύτερη σκέψη ο Σάβιο Μπορτολίνι ήταν το πρόσω-
πο του αγώνα. Ο Βραζιλιάνος ήταν εξαιρετικός και έδειξε
πως είναι σούπερ παίκτης. Κινητικός, δημιουργούσε χώ-
ρους για τους συμπαίκτες του και η μεγάλη μορφή της ανα-
τροπής του σκορ.  «Εκτέλεσε» τον Σβαλόφσκι με φοβερό
σουτ, δίνοντας τη νίκη στην ομάδα του και δείχνοντας πό-
σο σπουδαίος παίκτης είναι. Παράλληλα, ο Σάβιο ήταν ο
παίκτης που σέρβιρε το  γκολ που πέτυχε ο Φρούσσος.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

64’ Ο Γιόβοφ με κτύπημα φάουλ έξω από την πε-
ριοχή καρφώνει την μπάλα στα δίκτυα του
Νάγκι και κάνει το 1-0.

74’ Με κεφαλιά ο Φρούσσος από κόρνερ του Σά-
βιο σημειώνει το 1-1.

86’ Ο Σάβιο με δυνατό σουτ έξω από την περιο-
χή στέλει την μπάλα στο οριζόντιο δοκάρι και
στα δίκτυα και διαμορφώνει το 1-2.

O

MONOIA

1 9 4 8

Ο Σάβιο με φοβερό σουτ από
25 μέτρα έστειλε την
Ανόρθωση, τους συμπαίκτες
και τους φιλάθλους της ομάδας
του στους εφτά ουρανούς,
διαμορφώνοντας το τελικό 1-2
προχθές στο Τσίρειο στο
ντέρμπι με τον Απόλλωνα.

Οι «γαλαζοκίτρινοι» ήταν
εξαιρετικοί στο πρώτο μέρος,
ωστόσο δεν μπόρεσαν να
αξιοποιήσουν τις ευκαιρίες
που δημιούργησαν.
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